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Προσφορά για την απόκτηση της ΑΚΤΩΡ
Παραχωρήσεις υπέβαλε η ΑΚTOR

2025/03/10 19:07 στην κατηγορία ΟΔΙΚΕΣ

Προσφορά για την απόκτηση του 100% των μετοχών της ΑΚΤΩΡ Παραχωρήσεις
υπέβαλε η ΑΚTOR, σύμφωνα με απάντησή της στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Όπως επισημαίνεται, η προσφορά υπόκειται στις συνήθεις αιρέσεις που αφορούν
παρομοίου είδους συναλλαγές και, ιδίως, στη διενέργεια των απαραίτητων ελέγχων
δέουσας επιμέλειας (due diligence) εκ μέρους της εταιρείας.

Επίσης, ΑΚTOR και ΕΛΛΑΚΤΩΡ προχωρούν σε περίοδο αποκλειστικών 
διαπραγματεύσεων, που θα διαρκέσει ως τις 30.04.2025.

Η ΑΚΤΩΡ Παραχωρήσεις διαθέτει πλειοψηφική συμμετοχή στον αυτοκινητόδρομο
Μορέα (71,7%), αλλά και σημαντικά ποσοστά (17% – 23%) στους αυτοκινητόδρομους
Ολυμπία Οδός και Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου, καθώς και στη Γέφυρα Ρίου – Αντιρρίου.

Πέραν των οδικών αξόνων, η εταιρεία συμμετέχει, επίσης, σε παραχωρήσεις χώρων
στάθμευσης αυτοκινήτων, δυναμικότητας 5.639 θέσεων και στη λειτουργία άλλων
2.195 θέσεων.

Η χρηματιστηριακή ανακοίνωση
Η εταιρεία με την επωνυμία «ΑΚTOR ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ, ΤΕΧΝΙΚΩΝ
ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ» (η «Εταιρεία») ενημερώνει το επενδυτικό κοινό ότι έχει
υποβάλλει προσφορά (η «Προσφορά») στην εταιρεία με την επωνυμία «ΕΛΛΑΚΤΩΡ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» για την απόκτηση του 100% των μετοχών (η «Συναλλαγή») της
θυγατρικής της εταιρείας με την επωνυμία «ΑΚΤΩΡ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» .

Η προσφορά υπόκειται στις συνήθεις αιρέσεις που αφορούν παρομοίου είδους
συναλλαγές και, ιδίως, στη διενέργεια των απαραίτητων ελέγχων δέουσας
επιμέλειας (due diligence) εκ μέρους της εταιρείας. Κατόπιν της υποβολής της
Προσφοράς, η εταιρεία και η ΕΛΛΑΚΤΩΡ (τα «Μέρη») συμφώνησαν όπως εισέλθουν σε 
περίοδο αποκλειστικών διαπραγματεύσεων, η οποία θα διαρκέσει έως τις 
30.04.2025, οπότε και εφ’ όσον έως τότε έχουν πληρωθεί οι σχετικές αιρέσεις και



τα Μέρη έχουν καταλήξει ως τότε στους όρους της Συναλλαγής, θα υπογραφούν οι
σχετικές δεσμευτικές συμφωνίες.

Η εταιρεία θα ενημερώνει το επενδυτικό κοινό για κάθε εξέλιξη που δημιουργεί
υποχρέωση δημοσιοποίησης σύμφωνα με το άρθρο 17 του Κανονισμού (ΕΕ) 596/2014,
τις αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς και τον
Κανονισμό του Χρηματιστηρίου Αθηνών.

Η ανωτέρω ενημέρωση γίνεται κατόπιν σχετικού ερωτήματος της Επιτροπής
Κεφαλαιαγοράς.


